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1) y=f(x) paraboli y
3 y=f(x)
veriliyor. D (f(k])
k=-3
isleminin sonucu X
kactir? >
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_ 42y 10— [xy—plsin(nle— BN+
(a,)=((x+2)n*+(2y —1)n?>—(xy p)sm(n)+(m_2)n+3
dizisi sabit dizi ise x+y.m-p kacgtir? }
3) (a )= 64n’-n') iz isinin kag terimi
" n+8

pozitiftir?

BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) (a,) bir aritmetik dizi ve
13

ag+agta,+a,;=80ise ., (a,q) =?
i=—5

5) Bir (an) geometrik dizisinde aza,;=2 ise
ag.84.a,y.84484,.24; Kactir?
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6) Bir aritmetik dizinin ilk 4 teriminin
toplami 20 ve ilk 8 teriminin toplami 76
olduguna gére, bu dizinin altinci ve
onddrdinci terimleri toplami kagtir?

9) (un)=(|og(n”+1)) dizisinin ilk 999 teriminin

toplami kagtir?

7) Uygun sartlarda tanimh (a,) dizisinin

9.a,+n
elemanlari arasinda a,=——
5 9 B 10) Bir geometrik dizinin ilk alti teriminin
bagintisi var ve a,=1 olduguna gore , toplaminin ilk Gic teriminin toplamina
a,, kagtir? (\ orani 364 ise bu diznin ortak orani

(carpani) kagtir?
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8) (an) :(%)dizisinin kac terimi tamsayidir?
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